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Complétez les phrases en mettant l'adjectif au féminin. 

1. C'est un couturier créatif et une mode ............................................. . 

2. Voilà un club sportif et une association .............................................. 

3. Le résultat est négatif, la réponse est .............................................. 

4. C'est un adolescent agressif; c'est une adolescente .............................................. 

5. Il a un vélo neuf et une voiture .............................................. 

6. Il est naïf; elle est .............................................. 
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